

INTERNET - TO JE ALE BOMBA!!!

Pondělí, 22. června 2015

Bývaly doby, kdy se nadšenci pro internet opájeli jeho možnostmi. Mimo jiné jak zajistí všeobecnou vzdělanost a rozšíření obzorů. Na jednu stranu se tak skutečně stalo. Bez Google a Wikipedie si mnoho lidí, ani já, sváťt představit nedokážeme. Ale, jak to vypadá, platí staré heslo: „šednej ušenej z nebe nepad“, ale blbce jako kdyby shazovali!

V naší generaci „jedeme“ v e-mailech, je to takové moderní klasické. Koukal jsem se na „dráko-kníku“, tedy „facebook“, ale to je skutečně ušň naprostá magorovina pro mladé. I když „moderní“. Takže jsem s přáteli a někdy i s nepřáteli v silém styku právě díky posílání předposílaným e-mailům. Krásná je na tom vidět, jak naše starší přátelé, „emailáci“ a „emailákyň“, žijí. Dostávám jak divoké politické zprávy, tak plno receptů na vaření a grilování, ale hlavně plno úžasných fotek. Když na tak koukám, je jasné, že Photoshop je kouzelník a že existuje plno lidí, co s tím umí pracovat. A to množství krásných fotek – díky digitálu – z přirody a věc ze světa... někdy si tak že jsem máli kliku, když se mi podařilo mít před pár lety vystav svých fotografií z Izraele. Dneska je krásná fotek „hafo“. A mnohé, hlavně krajina a přirody, „lovka skutečně“ potěší. Jenže – a to jenže je na internetu se zjevilo cosi, „emu prý říkají amici“ „sraškomet“. Hlavně na diskuzích pod články. Ta úroveň Ta kvalita! To vylévání píny... Dávkaz, že „ím dotyň o ně „em mí ví, o to víc se hádá. Fascinují mne lidé, kteří přiznají, že byli v Česku naposledy před padesáti lety, ale vědí naprosto perfektně třeba i to, jaké máme rohlíky. Vždy zákonitě konstatačním, že „eský národ je národem zlodějů, podvodníků, lhářů a tak. No, prostě sraškomet e-mailech se objevují také perličky. Co perličky, přímě PERLY. Jako kdysi nakreslil Kantorek, jak stojí paní, hledí do prostoru před sebou, kde je to jedna květinka vedle druhé, a volá: „Děti, pojďte se podívat! Blbost kvetou! Někdy jsou ty hovadiny přímě rafinované. Tuhle jsem zase dostal od krajanky mail s lákavým titulem „Tak to je pecka! Výroky Jiřího Suchého“. Kdy jsem to otevřel, tak v úvodu byl jeden skutečný výrok pana Suchého, a to: „Kapitalismus je lepší než socialismus, ale horší, než jsem si myslel.“ Sám jsem jej od něj slyšel na koncertě k 50. výročí Semaforu a považuji jej za výstřední. Ovšem pak v tom mailu následovala jedna hovadina za druhou, takové ty kecy, co rozesílají vzdychači po „krásných dobách normalizace“. Já chápu, že dotyň nemusí vědět, co si asi myslí pan Suchý, ale dá si mne, že si myslí, že je idiot. Protože tak blbě, že by je nezařadilo do rubriky „Ze světa mamonu a kapitálu“ ani neblahé paměti Rudé právo.

Nevím, co komu pan Suchý provedl, v jakých blbostech a nechutnostech, jakoby podepsaných Jiřími Suchými, bývá Stále se mi objevuje článek o tom, jak za nimi byl zástupce firmy Kofola a jak … následuje jen hromada hloupostí a pomluv. Marné je se bránit. Ale co mně dá si: ono je to tak idiotské, že lze jen těžko pochopit, že tomu lidem které znám, duševně zdraví a vědomě i vzdělaní, klidně vědí a posílají dál. Pan Suchý a paní Molařová tomu zneužívání svých jmen poněkud pomohli svojí účastí v akci proti firmě Mattoni, kdy na základě toho, co jen slyšeli, prý nějakého „šumu“ (a jak sami říkají, to viděli jen na „fotografiích“ - Vzhledem), zasvěceně mluví o něm, o „em evidentně slyšeli jen z druhé ruky a sami nevědí nic. Takže zřejmě pomohli pomlouvané a vylhané akci, která byla vedena „šáteň fanatika a „šáteň za cizí peníze. No, že mnozí, když se nechali oblnout tihle dva významní umělci, tak není žádná ostuda, když já posílám taky nějaké nesmysly jako oni, ty „informace“ o zkáze Lázní Kyselka, „ekne si kdekdo. Že si někdo slavný zlomí nohu, je „neznamená, že já to musím udělat taky! Hlavně ale nesmí být ta pitomost vidět a moc! Jako třeba když senzačních zprávách o zločinnosti Mattoni uvedeno, že dotyň firma „erpá minerální vodu tak, že místní nemají ve studních vodě. Pochopit, že je to asi hovadina, na to není potřeba být velký myslitel. Místní by totiž museli mít ve studních minerálku. Což nemají. Stačil by lehký náhled na Wikipedii, jak je to v minerálními vodami a jak s vodami ve studních. To by mělo dovést dotyňho - „es senzační titulky o zločinné firmě Mattoni - k závěru, že ta informace je lež. Mimochodem, předem ze stejného informačního zdroje jsem naopak následně dostal vyšetřovací dotaz z Kanady, jak je to možné, že se u nás „erpá voda z „teky Ohře, cpou se do ní bublinky a prodává se to jako „minerální voda“. S dodatkem: „To by jinde na světě nebylo možné.“ Vysvětluje pak dotyňmu „jijícimu z Kanady“, který to dostal z nějaké adresy z ČER, že to ani u nás není možné a že je to lež. Sociologůvka pak ušň dlouhou dobu bojuje s pamfletem, který jejím jménem vytvořil nějaký šgr a kde prý ona tvrdí, že byl vlastně normální komunismus bájeň atd. atd. No, v politice se mnoho lidí nevyzná a je ochotno věřit kde „em, ale ony tyhle blbosti kvetou ve všech směrech. Tak třeba v otázkách potravin – a těch takzvaných hnušů, co prý „zločinní kapitalisté“ předávají do potravin. A my to prý jíme. Například hysterie kolem „kreatinu“. Keratin je stavební bílkovina „azená mezi skleroproteiny a mimochodem ji nalezneme v lidských vlasech. Kdosi, jak se říká, buď blbý anebo navedený, „objevil“, že kreatin je ve vlasech, ale je také obsažen v jogurtech. A že jej produkuje mimo jiné „eina. A následně po internetu bývá fantasmagorie tvrdící, že v „eina“ holky zametají ostříhané vlasy a ty posílají do Evropy a tam je výrobci rozemelou a dávají do jogurtů a dalších potravin. Mně to přímě snad dvacetkrát. Od lidí, o kterých bych předpokládal, že jsou soudní. Někdo asi nemá rád jogurty anebo některé firmy anebo je blbě. Jogurty jsou oblíbeným cílem útoků. Viz zde. Nedávno také kolovala „senzační zpráva“, jak „západní výrobci“ „idí nás zákaznicky tím, že používají do konzerv a masných výrobků „mošské „asy“. Jistě že se používají sušené a drcené mošské jídla, hlavně v podobě „alginátu“, ale děje se to na celém světě. Některé výrobky jinak nelze ani vyrobit. A mošské „asy jsou mimochodem součástí dnes moderního „sušené. Mošná jste také dostali senzační odhalen se děje s mlékem. Jak nám je kapitalistické zločinci nejprve „vykradou“ a pak nám prodají bezcennou vodu. Když si to jen trochu pečlivěji přímě a zalistujete na netu, zjistíte, že se jedná o opsaný a idiotsky upravený nějakým potravinářským negramotem) klasický postup pasterizace mléka. Používání v dnešních mlékárnách po celém světě. Dneska ušň se fakt máslo netluče ručně a smetana nesbírá naběračkami. Problém je, že tímto z

eným láním vání tisíce lidí. A nadě, s výrazem, e oni ví, jak to je, e bojují proti nepravos tyto nesmysly dál. Vynechme politické hoaxy a dezinformační zprávy a podívejme se na domácí amatérské prudiče a nasírače lidí. Také mi tmeba páníel mail s titulkem: "Karlovy Vary ve 3D rozměru takto vypadají K. Vary kdy je uklizeno". A odkaz na panoramatické zobrazení Var. A hned tam pisatel pánílepí kousek myšlenkového "lejna", aby ten krásný pohled na opravené a čisté město pořinil a kdy se nedá zatlouct, e ono neustále pomlouvané "ruské" město rozkvetlo do krásy, aby to aspo trochu smrdlo. Také tam zasílatel napíše: "Moc hezké, to musím uznat." A hned začne lhát a prudit: "Zajďte tam, nepotkáte český mluvčího jedince. Možná se mezi těmi Rusáky bojí promluvit." Dále: "Od kolonády k Puppů napoítáte 29 zlatnictví, jediné české Halada, ostatní Albanie, Itálie, Turecko a jiní. Nekoupíte si rohlík, není jediný krámeček. Můžete si dát dortík s kafem ve slevě, 199. - Pravda, e v lázeňské části nepotkáte cikána..." Tak jsem zasílateli odpověděl: "Já jsem tuhle hovadinu už několikrát dostal. Vím tomu, e ti, co nebyli dvacet let ve Varech, těm kecám mášou vání. Ale ty, který jsi tam doma? Jinak u kol nemají co prodávat rohlíky, to je lázeňská kolonáda! No a e v Puppů, což je páníhvdíkovy hotel, stojí kafe s dortíkem 199 Kč - tedy cca 7,5 eura, čemu se kdo díví? To byl vždycky hotel pro milionáře, i za socialismu. Z hlediska evropských cen je to levné. Jak ten hajzlík, co si pánívodně rozeslal, zapomíná, e se na kolonádě v mnoha kavárnách (viz film) dá koupit kafe za 45 Kč. Což je levnější než mnohde v Praze. A kecy o tom, e jen v lázeňské části je pánípína a mrdník. Kdy se mu po tom stýská, je vidět, co je to za devianta. K výlevě podobných idiotů lze jen konstatovat: Jděte do pr...le, a kupujte si pivo v plastu a kafe v automatu. Tam stojí do kelímku 12 Kč." Tak bych měl, milí páníatelé, jednu prosbu. Než začneš komu psát, pánímýlejte! A vy, milí krajané, pokud poněkud vzdáleni prostorem a časem dnešní realitě ČER, než začnete vykládat, jak to tam v bývalé vlasti je strašný, a posílat to či ono dál a dál, tak se zeptejte. Tuhle se mě ptal kamarád z Austrálie, zda tady v Česku víme něco o tom, e prý Saúdská Arábie s námi nechce obchodovat kvůli antiislámskému Zemanovi. Áže mu to jako "senzační zprávu" poslali kamarádi. A jestli o tom někdo noviny pání. Tak jsem mu napsal, e nevíme nic. Tedy pokud si to zrovna nepáníeme na titulní stránce věšských novin. Má j milý kamarád si jak nevšiml, e tady už 25 let máme svobodný tisk. Ale je pravda, e poučen diskuzemi se mnou, kdy mi páníeposílal jiné, mezi krajany kolující hovadiny a já mu psal, jak to je, tak než začal tentokrát dlat nějaké závěrky, tak se zeptal. Jinak dopadnete jako Jiří Suchý a paní Molavcová. Které zneučila parta grázla a vymámila z nich srdcervoucí projevy, jak prý kapitalisté - tedy jmenovitě fa Mattoni - jsou zlí a škodí. Mezitím tahle parta, snažící se z nějakého důvodu zničit pomocí pomluv firmu Mattoni, byla odsouzena za lhaní a musela se omluvit. pitomosti, co dva slavní umělci na základě zfalšovaných informací namluvili a lumpově povýsili na internet, tam věšak stále jsou. A Mattoni se opět začíná vyvíjet do svéta, lázně zničené za komunistů a pod vlivem místních soudruhů, co se snažili z toho vyrazit co nejvíc peněz do vlastních kapes, a skoro spadly, se začaly opravovat. Slyšíte-li paní Molavcovou vykládat ty nesmysly, je vám jí líto. Protože Lázně Kyselka neopravují aktivisté hubou, ale právě ti, o které se oba umělci otírali. A to je jen malý páníklad toho, jak se na internetu e a jak se lehce, i v době stanete číteli fám a pomocníky lumpů.

Václav Vlk st. Neviditelný Pes 9.6.2015, zveřejněno ze souhlasem autora